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tan( ) tan( ) tan           
3

750 720 30 30
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  ) (فصل چهارم ـ درس دوم ـ تركيبي) (آسان) گروه مؤلفان علوي(
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sin( ) sin

cos( ) cos ( )

tan( ) tan

        


           

 

      

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6 6 2

1 1 1
2 1 1

3 3 2 2 2

3 1
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  ) (فصل چهارم ـ درس دوم ـ تركيبي) (متوسط) گروه مؤلفان علوي(
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sin( ) sin( ) sin          

sin( ) cos

   

2
   

sin( ) sin( ) sin( ) sin            2 2   

cos( ) cos( ) cos        2 2   

sin cos cot / /sin

sin cos cot / /

          
         

1 1 0 3 1 3
1

1 1 0 3 1 3
   

  ) دشوار) (فصل چهارم ـ درس دوم ـ تركيبي) (گروه مؤلفان علوي(
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f (x) sin x sin x f (x) (sin x )       2 2
2 1 1 1 1   

sin x sin x (sin x )          2
1 1 1 2 1 4ο ο دانيم :مي  

f

f (x)

(sin x ) R [ , ]        2
1 1 1 3 1 31442443   

  توابع مثلثاتي) (دشوار) ) (فصل چهارم ـ درس سوم ـ گروه مؤلفان علوي(

  صحيح است.» 4«شود و گزينه  ها قرينه ميx) ضرب شود نسبت به محور -1وقتي در (ـ » 4«گزينه  - 5

  
  ) (متوسط) ) (فصل چهارم ـ درس سوم ـ توابع مثلثاتيگروه مؤلفان علوي(
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cos x [cosx]
x [sinx] [cosx]

sin x [sinx]

     
          

1 1
1
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ο

ο ο
   

  ) (فصل چهارم ـ درس سوم ـ توابع مثلثاتي) (آسان) گروه مؤلفان علوي(

yـ نمودار» 2«گزينه  - 7 sin x وy sin x  صورت زير است: به  

  

  )متوسط) (فصل چهارم ـ درس سوم ـ توابع مثلثاتي) (كتاب همراه علوي(ت. درست اس» 2«بنابراين در فاصله مورد نظر گزينه 

  

 

  



cosنمودار ـ » 2«گزينه  - 8 x  را
4


]واحد به راست ببريد. نمودار دو بار در بازه   , ]2ο  محورxكند. ها را قطع مي  

  

  )متوسط) (فصل چهارم ـ درس سوم ـ توابع مثلثاتي) (ويكتاب همراه عل(
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m
sin m

  
            

5 1 1 2 1 3
1 1 1

6 6 2 2 2 2
   

  )دشوار) (فصل چهارم ـ درس سوم ـ توابع مثلثاتي) (كتاب همراه علوي(
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maxsin x : y ( ) M2 1 4 1 3 7          

mincos x : y ( ) m3 1 2 1 1 1          

M m ( )7 1 6       

  )متوسط) (فصل چهارم ـ درس سوم ـ توابع مثلثاتي) (كتاب همراه علوي(است.  7يمم تابع زپس ماك
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a a
b b

b b

a
A f : b (I)

(I) , (II) a , b

B f : b (II)

    
              


       
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xf (x) f ( )3 1 65
2 4 2 4 60

3

          

  )متوسطنمايي) ( ) (فصل پنجم ـ درس اول ـ تابعگروه مؤلفان علوي(
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x
x

x

t x
t t t

t ( )

           
     

2
1 2 1

2 2 3

3 2 3 جواب ندارد
ο

ο   

  نمايي) (متوسط) ) (فصل پنجم ـ درس اول ـ تابعگروه مؤلفان علوي(بنابراين معادله هيچ ريشه مثبتي ندارد. 
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x

x x
( ) : x ( )


  

       
1

1 3 2
1 1

3 3 3 3 7 1
27 2

   

x

x x x x
( ) ( ) : x x x x x ( )


   
             

1

1 22
1 1 1

3 3 3 2 1 4 5 1 2
9 2 5

   

( ) ( ) x
x x , , , , ,


           1 2 1

7 6 5 4 3 2 1
5

Ι Z
   

  (متوسط) نمايي) ) (فصل پنجم ـ درس اول ـ تابعگروه مؤلفان علوي(
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  نمايي) (متوسط) ) (فصل پنجم ـ درس اول ـ تابعگروه مؤلفان علوي(
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/ /log log0 5 0 510   »1«:گزينه  3

log log8 108   »2«:گزينه  10

log log  22 1

ــفر ــي ص  منف

1
1

214243 123
  »3«:گزينه  

  تابع لگاريتمي) (متوسط) ) (فصل پنجم ـ درس دوم ـ گروه مؤلفان علوي(
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log ( x) log x x x x ( , ) (I)2 2

3 3

2 2 1 1 1
1 1

3 3 3 3 3
                

x x x ( , ) (II)1 1 1      ο   

(I)جواب (II)
( , ) :

1
1

3
Ι

   

  ) دشوار) (فصل پنجم ـ درس دوم ـ تابع لگاريتمي) (گروه مؤلفان علوي(
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log (x ) log x log (x x) x x x x            2 2 2
10 10 103 1 3 1 3 10 3 10 ο   

x log x log
(x )(x )

x ( )

        
 

5 5
5 5 2

5 2
2  غ ق ق

ο   

  ) (فصل پنجم ـ درس دوم ـ معادلات لگاريتمي) (متوسط) گروه مؤلفان علوي(
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log blog log log log
log a ab

       32
16 4 2 2

2
3

1

72 1 1 1 1
49 7 7 7

4 2 2 2 2 2
   

  هاي لگاريتم) (متوسط) ) (فصل پنجم ـ درس دوم ـ ويژگيگروه مؤلفان علوي(

  دامنه و مبناي يك تابع لگاريتمي همواره مثبت است، بنابراين:ـ » 4«گزينه  -19

   

x x ( )   1 1 2ο  

x x ( )   1 1 2 3   

( ) ( ) ( )
x , x x ( , ) { }      1 2 3

1 2 1 2
Ι Ι

   

  ـ تابع لگاريتمي) (متوسط)  دوم) (فصل پنجم ـ درس گروه مؤلفان علوي(
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x xy y    2
5 1 25 1   

xy x log (y )     251 25 1   

y log (x ) f (x) log (x )
     1

25 251 1   

 (متوسط) )فصل پنجم ـ درس دوم ـ تابع لگاريتميتاب همراه علوي) ((ك

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  


